

溫嶺日報

新闻热线
8690 1890
浙江日报报业集团主管 溫嶺日报社主办



2021.1. 8 星期五 农历庚子年十一月廿五
国内统一刊号 CN33-0106 总第6925期 今日4版

市委十四届十五次全体(扩大)会议召开

本报讯(记者柳文岳)1月6日上午,台州市委常委、温岭市委书记徐仁标主持召开中共温岭市委十四届十五次全体(扩大)会议。

全会听取了市十四届五次党代会筹备工作情况的报告,讨论通过了市十四届五次党代会日程(草案)、市委工作报告

(审议稿)、市纪委工作报告(送审稿)、《中共温岭市委关于制定温岭市国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》(审议稿),审议了市人大常委会、市政府、市政协党组和市委组织部、市委宣传部、市委统战部工作报告。

克服麻痹思想

全力防御低温雨雪冰冻灾害

本报讯(记者姚天)1月6日晚,台州市以视频会议形式召开防御低温雨雪冰冻灾害会商部署会。我市相关领导在温岭分会场参加会议。

会议通报了低温雨雪冰冻天气预测情况,指出要高度重视此次寒潮天气防御工作,及时部署防御工作,坚决落实“思想要高度重视,措施要落地落实,责任要压紧压实”的要求;要绷紧应对之弦,全面进入迎战状态,各地各部门要切实加强领导,精心组织部署,制定有效防范措施,全力消除低温雨雪冰冻灾害带来的不利影响,确保城市平稳运行,人民群众生活无虞。

会议强调,全市防御低温雨雪冰冻灾害工作要实现不死人,少伤人,不发生影响生产生活重大事件的总目标,要确保生产平稳、民生有序、平安稳定;要勇于担当,全力以赴防御低温雨雪冰冻灾害。

雪冰冻灾害,加强会商研判和监测预警,全面落实重点领域风险防控措施,做好物资保障和弱势群体的救助;要靠前指挥,上下联动,凝聚防御合力,各地要严肃工作纪律,上下协同,共同推进,各级部门要各司其职,紧密合作,做到应急处置行动统一指挥,应急救援力量统一调动,应急物资装备统一调度。

台州市视频会议结束后,我市召开会议就防御低温雨雪冰冻灾害工作作再部署。会议强调,各镇(街道)、各有关部门要认真贯彻会议精神,在思想上高度重视,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,切实加强组织领导,全面落实防御低温雨雪冰冻灾害工作责任。同时,要有力落实各项重点防御措施,强化各项应急处置工作,切实保障人民群众生命财产安全和生产生活正常秩序。

党代表风采

滨海镇卫生院党支部书记、院长叶斌:

是病人也是坚强的抗疫人

记者 彭佳妮

叶斌是滨海镇卫生院党支部书记、院长。扎根基层、服务乡村的20多年里,叶斌热情为群众服务,积极贯彻新时期国家的卫生工作方针政策。在2020年抗击新冠肺炎疫情中,身患鼻癌的叶斌没有放下肩头的责任,不分日夜地奋斗在我市抗疫第一线。

自2009年到滨海镇卫生院工作那天起,叶斌就着力于改变农村高血压、糖尿病等慢性病发病率高,群众生活方式不健康,治疗、用药不规范等现象,帮助慢病患者预防并发症的发生。在他担任副院长的9年时间里,滨海镇卫生院的慢病管理工作年年都是全市考核第一。

2020年11月的一天,海荣村几名村民将一面锦旗送到了滨海镇卫生院,表达他们对慢病管理科医生辛苦付出的感激之情。

群众的好评,让叶斌更加坚定了信心:我要把这个团队打造好,只要团队打造好了,其他问题就会迎刃而解。

扎根基层多年的叶斌,深知老百姓的健康需求,意识到慢病管理工作任重道远。就在他努力打造慢病管理团队,全身心地投入工作的时候,一个不幸的消息传来。2018年11月的一天,叶斌被诊断为鼻癌中晚期。2019年3月,叶斌结束了手术和放化疗。可是在家休息了不到2个月的时间,叶斌就闲不住了,他说:这个病是个意外,但是生活、工作还要继续。我还这么年轻,不奋斗,怎么实现自己的价值?就这样,叶斌回到了工作岗位。

2019年7月,市卫生健康局希望在市疾控中心挂职任副主任的叶斌,回到滨海镇卫生院担任党支部书记和院长,这意味着他需要担负起更大的责任,面临新的挑战。

家人还是担心我的健康,反对我回滨海当院长,说你回去

干嘛?我说我是党员,又是领导干部,要服从组织的安排。讲事实,摆道理,最后他们拗不过我,就同意了。有着强烈事业心和责任感的叶斌,不顾家人的担忧,上任了。谁也想不到仅半年后,新冠肺炎疫情肆虐全国各地,作为卫生院党支部书记和院长的叶斌责无旁贷地担起了抗疫的工作。从此,叶斌以单位为家,没日没夜地奋战在一线,不仅要负责全院职工的工作调度,更要把防控工作当头等大事,抓早抓细。医务人员口罩、防护服的调配,高速入口执勤人员的调度,安排发热病人转运,指导集中隔离点和居家隔离的消毒,给工作人员送棉被、送牛奶,确保一线人员平安健康。千头万绪,在叶斌心里没有一件是小事。

疫情期间,滨海镇卫生院妇产科医生、党员邵爱丽是温岭北高速入口卡点小组成员,她对记者说:叶院长虽然身体不好,但是他都没休息过。正月初一晚上上下着雨,叶院长来到卡点指导工作,看到我们鞋子湿了,给我们找来了雨鞋,让我们赶紧换上。他怕我们身体坚持不住,但是他自己的脸色在那段时间很难看,我们看他在食堂吃饭,胃口都不怎么好。我问:你能扛得住吗,他说:坚持。

以叶斌的身体状况,如果他提出休息,大概没有人会责备他。但是,这个有着10年党龄的党员不肯轻易认输。叶斌说,在这个位置上,就要带好头,特别是疫情期间,就是考验我们党员的时候,党员不带头,所有事情都白搭。党员不做表率,不起到先锋模范作用的话,那我们的防疫仗是打不赢的。

在叶斌的带领下,滨海镇卫生院党支部被评为台州抗击新冠肺炎疫情先进集体、台州市先进基层党组织。叶斌说,他从来没有后悔过自己的选择,他和他的团队将继续为基层群众的健康保驾护航。高洋村党支部书记、



上任就奔跑

城西街道高洋村:

接好发展 接力棒

通讯员 夏雨

2021年完成2户遗留户政策处理;2021年启动全村污水零直排、电缆、道路硬化绿化等基础设施建设;2022年开展智安小区建设,逐步完善村庄内安防设备建设;2025年前完成市一院对面23.49亩村留地开发建设,出让中华北路东侧22.2亩、激头渭8.3亩村留地。城西街道高洋村干部的一项项干事创业承诺,在三务公开栏亮相。

高洋村位于城西街道北部,区位优势得天独厚,是城市新区建设主战场。近日,笔者在市一院周边看到,一幢幢整齐划一的三层小康型房屋拔地而起,工人们正在紧锣密鼓地施工。高洋村党支部书记、

村委会主任季灵斌和往常一样,来到现场监督施工的每一个环节,确保项目尽快完工。据了解,2017年,高洋村启动城中村改造,拆除民房567间,总占地面积170亩,规划建设小康型257套、通天式195间。该项目原计划2019年上半年完成建设,却因5户拆迁户政策处理等原因,停工长达一年时间。2020年11月上旬,高洋村完成党组织换届选举,新一届村党组织班子迅速进入角色,从上一任班子手中接过接力棒,将村民们急盼解决的5户拆迁户政策处理列入开门一件事,加快推进项目收尾工作。城中村复建是我们村里最大的事,许多村民都急盼着搬进新

房。为了让村民尽快住上宽敞明亮的房子,必须确保每个环节都不失误。季灵斌说,为了化解5户拆迁户的矛盾,他在选举结束前后就马不停蹄地上门摸清事情的来龙去脉,动之以情,晓之以理。经过2天2夜的雷霆攻坚,最终达成共识,签订调解协议书,化解了长达一年的矛盾。房子重新开始施工。近日,为了解决多年悬而未决的塘渣回填问题,季灵斌带领村两委班子奔波在城市新区、城西街道等,经过多次沟通协调和不懈努力,基本解决了近5万立方米的塘渣问题。等绿化、排污、路面硬化这些工作全部完成后,村民们就能搬进新房了,我们这一届班子的履职第一仗

才算是真正打赢了。季灵斌说。据悉,自村级组织换届工作启动以来,城西街道坚持干中换、换中干原则,突出早干实干狠干,着力解决老百姓最急、最忧、最盼的问题。各村(社区)新班子上任后,紧紧围绕既定的目标任务,真抓实干、锐意进取,一张蓝图绘到底抓发展,全力办好开门一件事,以高涨的创业干事热情展现新作为新气象。城西街道相关负责人表示,当选只是新起点,奋斗才是新征程。下一步,城西街道将进一步动员20个村(社区)新一任班子再接再厉,一鼓作气,紧紧抓住时代机遇,瞄准自身优势,努力打造聚而合、精而美、特而强的特色村(社区)。

螃蟹住上单身公寓

1月6日,在松门镇松建村的一家水产养殖场里,梭子蟹、青蟹、花蟹等螃蟹分别住进了“单身公寓”。这些“单身公寓”经标准化设计,一只螃蟹独居一室。经过科学化的“公寓式”养殖,每只螃蟹不但重量增至250克左右,而且蟹黄足、品质好。

记者 徐伟杰摄

矢志将蓝图化为实景

才算是真正打赢了。季灵斌说。

据悉,自村级组织换届工作启动以来,城西街道坚持干中换、换中干原则,突出早干实干狠干,着力解决老百姓最急、最忧、最盼的问题。各村(社区)新班子上任后,紧紧围绕既定的目标任务,真抓实干、锐意进取,一张蓝图绘到底抓发展,全力办好开门一件事,以高涨的创业干事热情展现新作为新气象。

城西街道相关负责人表示,当选只是新起点,奋斗才是新征程。下一步,城西街道将进一步动员20个村(社区)新一任班子再接再厉,一鼓作气,紧紧抓住时代机遇,瞄准自身优势,努力打造聚而合、精而美、特而强的特色村(社区)。